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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
Ausente con aviso: Sra. Andrea Ochat.- 
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1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 12: se realizó la Sesión Ordinaria. El Concejal 
Carlos  Gómez  representó  a  este  Cuerpo  en  la 
presentación  de la  Revista de los 125 años de la 
Sociedad Italiana.  
Jueves 13: a partir de las 13:30 horas, se realizó trabajo 
en Comisión, donde recibieron a los profesionales que 
están hoy desempeñándose en el Centro Municipal de 
Salud Animal.  
Sábado 15: la Concejala Andrea Ochat, representó a 
este Cuerpo, en la Cena Aniversario de la Sociedad 

Italiana, donde además hizo entrega de una Declaración 
aprobada por este Cuerpo, en el marco de los 125 años 
de esa entidad, así como también una placa alusiva a las 
circunstancias. 
Lunes  17:  desde  las  13:30  horas,  se  trabajó  en 
Comisión. A partir  de las 19:30 horas, la Concejala 
Andrea  Ochat  representó  a  este  Cuerpo  en  la 
inauguración de la muestra fotográfica 130 años en 
obras,  en  la  Casa  de  la  Historia  y  la  Cultura  del 
Bicentenario. Además, el  Concejal Fernando Cattaneo 
participó  de  la  reunión  de  ADESu,  que  ha  sido 
desarrollada en la Sociedad Rural de Sunchales, donde 
estuvo presente el director de Vivienda y Urbanismo de 
la provincia de Santa Fe.  
Martes 18: en horas de la mañana, el Concejal Lamberti 
asistió a la apertura de sobres correspondiente a la 
Licitación  Pública  05/2016  para  la  adquisición  de 
cámaras de seguridad. A partir de las 13:30 horas se 
realizó trabajo en Comisión. A partir de la hora  18:30, 
el Concejal Lamberti asistió al acto de inauguración del 
Paseo de los 130 años de nuestra ciudad.  
Miércoles 19: a las hora 10:00, en la Casa de la Historia 
y la Cultura del Bicentenario, la Concejala Andrea Ochat 
y los Ediles Fernando Cattaneo y Leandro Lamberti han 
asistido a la presentación que realizó el Departamento 
Ejecutivo Municipal del Plan de Desarrollo de nuestra 
ciudad. En horas de la tarde, las Concejalas Cecilia 
Ghione  y  Andrea  Ochat  participaron  de  la  marcha 
convocada bajo la consigna #NiUnaMenos, la cual a nivel 
local fue organizada por el grupo La Viaraza, en Plaza 
Libertad. Luego, desde las 18:30, el Concejo en pleno, 
participó del Acto protocolar del 130° aniversario de 
Sunchales, que se realizó en las inmediaciones de la 
Casa Steigleder, donde procedimos a la entrega de la 
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distinción Antiguo/a Poblador/a de nuestra ciudad a 
diez personas.  
Jueves 20: desde la hora 13:30, se trabajó en Comisión, 
y en esa circunstancia el Ingeniero Jorge Actis presentó 
su Informe. A partir de las 20:00 horas, ese mismo 
jueves, el Concejal Lamberti asistió al Acto de 
inauguración de la ampliación del salón de la vecinal del 
Barrio Moreno. También, en esa jornada, a partir de las 
21:00 horas, la Concejala Andrea Ochat asistió a la 
presentación de la artista y activista Susy Shock.  
Domingo 23: los Ediles Carlos Gómez y Fernando 
Cattaneo concurrieron al Paseo cultural y gastronómico, 
organizado por el Municipio en Plaza Libertad, en el 
marco de los 130 años de Sunchales.  
Lunes 24: desde las 13:30 se trabajó en Comisión.  
Martes 25: a partir de las 13:30 horas se trabajo en 
comisión en Despachos y en Proyectos varios que tienen 
entrada y/o van a tener aceptación en el día de la fecha.  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Del Presidente del Club Atlético Unión Sr. Cristian 
Astore  y  del  Coordinador  General  de  la  FNFI,  Sr. 
Alejandro  Ramassotto,  dirigida  a  la  Agencia  EPE 
Sunchales, con copia a la Sucursal Rafaela, Concejo 
Municipal  y  Sr.  Intendente  Municipal  de  Sunchales, 
haciendo mención al hecho ocurrido durante la Fiesta 
Nacional del Fútbol Infantil y que gracias a la fortuna no 
pasó  a  mayores  y  que  podía  haber  empañado  y 
repercutido negativamente en el evento y en toda la 
ciudad.  MOCIONA  CONCEJAL  LAMBERTI  EL  PASE  A 
COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 De vecinos de cale Alberdi y Salta en Bº SanCor, 
informando que el propietario de la vivienda de cale 
Salta 282, hace mucho tiempo que causa molestias a 
los vecinos aledaños al inmueble y transeúntes que por 
allí  pasan.  Procedieron  a  llamar  a  la  GUS   que 
respondieron de inmediato y también hay denuncias 
hechas en la Comisaría local. Además cada tres o cuatro 
meses llaman al corralón para que limpien el patio de la 

vivienda.  Ruegan  se  proceda   ante  esta  situación 
intolerable y se dé con una solución rápida antes que 
pase a mayores. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del S.A.M.Co. Sunchales que en cumplimiento a 
lo  especificado en  Ordenanza Nº  2149/2012 hacen 
legar rendición de cuentas correspondientes al mes de 
julio 2016.- 
 
 Del Consejo para la Inclusión de Personas con 
Discapacidad Sunchales invitando a participar del taller 
teórico vivencial “Qué hago cuando me encuentro con 
una  persona  con  discapacidad”,  organizado  por  el 
Consejo, junto al Centro de Día “El Faro”. La jornada se 
llevará a cabo el próximo 27 de octubre a la hora 18:15 
en la Casa de la Historia y la Cultura del Bicentenario.- 
 
 Del Presidente del Consejo de Administración de 
la  Cooperativa  de  Agua  Potable  acompañando  y 
saludando a  la  ciudad en  este  nuevo aniversario  y 
propicia a continuar el trabajo de nuestros antiguos 
pobladores, contribuyendo con un fuerte compromiso al 
desarrollo de la ciudad.- 
 
 Del Centro Comercial dirigida al Sr. Intendente 
Municipal  y  Concejo  Municipal.  Ref.  Ordenanza  Nº 
2558/2016-  cierre  comercios  domingos  y  feriados 
nacionales. Ante la necesidad de brindar una mejor 
atención a los visitantes de la ciudad con motivo de los 
eventos anuales de máxima importancia organizados 
por los clubes Unión y Libertad, solicitan se contemple 
la  posibilidad  de  otorgar  la  excepción  de  abrir 
domingos, las dos veces al año cuando se producen los 
referidos eventos.- 
 
 Del Gerente General de SanCor Salud Dr. 
Fernando  Werlen   que  en  función  del  compromiso 
asumido por SanCor Salud con la ciudad y en relación al 
acuerdo celebrado con el Municipio por el Padrinazgo 
del Espacio Verde Hurra Llanura, comunica que han 
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avanzado en el Proyecto de la Plaza Sensorial para el 
disfrute de grandes y chicos. Por tal motivo el próximo 
lunes 31 de octubre será presentada en sociedad la 
Plaza Hurra Llanura, llevando adelante su inauguración 
en el espacio a las 19:30 hs. 
 
 Mail de Familia Jorge Ré que para una mejor 
organización del tránsito solicitan el pintado de cordón 
amarillo sobre calle Urquiza bis (entre Av. Moreno y 
Dorrego. La calle es pavimentada de doble mano y 
angosta.  Además  se  encuentra  el  Instituto  de  la 
Vivienda y un taller mecánico lo que ocasiona mucha 
circulación de vehículos. Otra es sobre calle Dorrego 
donde está ubicado el Natatorio Gotas, que se estaciona 
sobre los dos cordones y es imposible la circulación en 
ambos casos. MOCIONA CONCEJALA GHIONE EL PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decretos  
 Nº 2508/2016: Declara de Interés Municipal la 
Conferencia del historiador Eduardo Lázzari,  bajo el 
título:”San Martín, Belgrano y Pueyrredón: los grandes 
de 1816”.- 
 
 Nº 2509/2016: Modifica el Art. 1º) del Decreto Nº 
2290/2013.- 
 
P. de Ordenanza 
 Suspende por el plazo de doce meses desde la 
sanción de la presente, la aplicación del artículo 20 bis 
de la Ordenanza Municipal N° 2345 t.o.. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Modifica el Art. 2º de la Ordenanza Nº 
2596/2016.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

 Autoriza a la empresa AR - SAT a hacer uso y 
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 
subterránea en la zona indicada en los Planos de Obra y 
de acuerdo a la memoria descriptiva que se adjunta. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
  
 Crea el Observatorio de Seguridad y 
Siniestralidad Vial, en el ámbito de la Secretaría General 
o  la  que en  el futuro la reemplace. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

4 
Despachos de comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
 Establece que la tarifa aplicable a los vehículos 
automotores  en  la  “Zona  de  Estacionamiento 
Medido” (Z.E.M.) será de $ 7,00 finales por hora de 
estacionamiento.  FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Aprueba la formalización de un Convenio de 
carácter  gratuito  y  colaboración  mutua,  entre  la 
Municipalidad y el Gobierno de la Pcia.de Buenos Aires, 
para la instalación del sistema informático “RAFAM”. 
FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI.  APROBADO  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Establece que el Municipio de la localidad de 
Sunchales deberá proteger la vida de los animales, 
prohibir los actos de crueldad y maltrato, y controlar su 
salubridad  y  reproducción  con  métodos  éticos. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno  
De Resolución 
 El Concejo Municipal de Sunchales reconoce con 
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la  Distinción  MALALA  a  iniciativas  presentadas  por 
Instituciones  que  participaron  de  la  convocatoria 
realizada  por  el  Cuerpo  Legislativo.  FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.  MOCIÓN  DE  PASE  A  CUARTO 
INTERMEDIO. APROBADO. SE HACE ENTREGA DE COPIA 
DE  LA DECLARACIÓN, DIPLOMA Y  PRESENTE  A LAS 
REPRESENTANTES DE LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS 
TITULARES DE LOS PROYECTOS PRESENTADOS.- 
 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano e Histórico la 
proyección abierta al público en general del documental 
“Monumento”,  basado  en  la  construcción  del 
Monumento Nacional  a  las  víctimas del  Holocausto 
Judío, actividad que se concretará en nuestra ciudad con 
la organización de Fundación Atilra, el  jueves 3 de 
noviembre,  en el Centro Educativo Tecnológico que 
posee  dicha  entidad.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración  
 Declara de Interés Ciudadano la charla “Los 
desafíos del mundo actual para construir una cultura de 
paz”, a cargo de la Dra. Marta Paillet y organizada por la 
Casa de la Pax Cultura Nodo Sunchales, a llevarse a 
cabo  el  jueves  27  de  octubre  en  la  Sala  “11  de 
noviembre” de la Cooperativa de Provisión de Agua 
Potable y Otros Servicios Públicos de Sunchales Ltda. 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza 
 Incorpora el Art. 2º-Bis) y modifica el Art. 4º) de 
la Ordenanza Nº 2558/2016 – Descanso Dominical. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
 Determina que el Departamento Ejecutivo 
Municipal deberá incluir en las boletas de Tasa General 
de  Impuestos  Urbanos,  Suburbanos  y  Rurales  una 
leyenda en donde se consigne si el inmueble detallado 
registra deuda por este tributo al último día hábil del 
segundo mes del trimestre anterior a la emisión de las 
mismas. FUNDAMENTA CONCEJAL GÓMEZ. MOCIÓN DE 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano la creación de un 
Centro Territorial de Denuncias en Sunchales y se dirige 
al Intendente Municipal y por su intermedio al Ministro 
de Seguridad de la Provincia de Santa Fe, para que 
disponga lo solicitado en mérito a establecer todas las 
medidas  conducentes  para  mitigar  el  estado  de 
inseguridad en nuestra ciudad. Asimismo insta al DEM a 
disponer espacios o inmuebles y todo lo necesario para 
que se puedan desarrollar las tareas pertinentes para el 
normal  funcionamiento  de  un  CTD.  FUNDAMENTA 
CONCEJAL  GÓMEZ.  MOCIÓN  DE  PASE  A  COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
De Ordenanza 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
delimitar un sector de estacionamiento exclusivo para 
motos, ciclomotores y bicicletas, así como también un 
lugar  designado  para  la  detención  de  vehículos 
particulares y/o remises destinado sólo al ascenso y 
descenso de pasajeros, de acuerdo al proyecto técnico 
que  realice  el  Departamento  Ejecutivo  Municipal. 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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